

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман В

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.07.2005 08:34:25

формирования заключения врача: 13.07.2005 20:21:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10578/answer/10579>



Заключение врача

Уважаемый Роман! К сожалению, не все вопросы можно решить виртуально. Прежде, чем сделать инъекцию, необходимо выяснить причину повышения температуры, увеличения пахового лимфоузла и воспаление головки полового члена. Вам необходимо обратиться к дерматовенерологу и урологу для осмотра, уточнения диагноза и определения дальнейшей тактики лечения. Если выявился герпес, зачем делать профилактику от сифилиса? Удачи!